arONE

D

O

Actualizacion en cuidados del paciente
pediatrico para el TCAE: recién nacido e

infancia.

Pagina Principal
Mis cursos
AS-AU-RNEI

Modulo 5: Enfermedades infecciosas y patologias pediatricas

Examen moédulo 5

Comenzado el
Estado

Finalizado en
Tiempo empleado
Comentario -

Pregunta 1
Correcta
Puntda como 1,00

martes, 30 de enero de 2018, 15:54
Finalizado

martes, 30 de enero de 2018, 16:18
24 minutos 5 segundos

Buen trabajo - Continue con el curso

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El exantema maculo-papuloso es tipico de...

Seleccione una:
a. Varicela

b. Escarlatina
c. Parotiditis

d. Sarampion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sarampion

Pregunta 2
Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta

El periodo de incubacion de la varicela es de...
Seleccione una:

a. 3-4 dias

b. 3-6 dias

c. 3-5 dias
d. 3-7 dias

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 3-5 dias

Pregunta 3
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El tratamiento de la escarlatina es...

Seleccione una:

a. Eritromicina, Penicilina son correctas
b. Eritromicina

c. Fluoxetina

d. Penicilina

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Eritromicina, Penicilina son correctas

Pregunta 4
Correcta
PuntGia como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El virus coxsacki A 16 es el responsable de..

Seleccione una:



DRSS

»

D

O

.

a. Rubeola

b. Mononucleosis infecciosa

c. Sindrome boca-mano-pie
d. Sarampion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sindrome boca-mano-pie

Pregunta 5
Correcta
Punttia como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El virus Ebstein-Baar es el causante de...
Seleccione una:

a. Rubéola

b. Sarampién

c. Varicela

d. Mononucleosis infecciosa

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mononucleosis infecciosa

Pregunta 6
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las complicaciones de la parotiditis se encuentra...
Seleccione una:

a. Todas son correctas

b. Faringitis

c. Neumonias
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d. Orquiepididimitis

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Orquiepididimitis

Pregunta 7
Correcta
Punttia como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los sintomas clasicos de una meningitis estan todos menos...
Seleccione una:

a. Vomitos

b. Adenopatias
c. Fiebre
d. Rigidez de nuca

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Adenopatias

Pregunta 8
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La clinica que se caracteriza por una tos fuerte es tipica de la
Seleccione una:

a. Rubéola

b. Tos ferina
c. Sindrome boca-mano-pie
d. Varicela

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tos ferina
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Pregunta 9
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La enfermedad de la triquinosis se transmite a través...

Seleccione una:

a. Alimentos

b. Agua

c. Contacto directo
d. Via respiratoria

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Alimentos

Pregunta 10
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La enfermedad exantematica mas frecuente en nuestros dias es...
Seleccione una:
a. Tuberculosis

b. Parotiditis

c. Varicela
d. Sarampion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Varicela

Pregunta 11
Correcta
Punttia como 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La enfermedad infecciosa que cursa con fiebre elevada, afectacion del estado general,
prurito intenso, tos seca evolucionando a un periodo descamativo es...

Seleccione una:
a. Escarlatina

b. Parotiditis

c. Sarampién
d. Varicela

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sarampion

Pregunta 12
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La enfermedad que se transmite por las gotas de Pflugge es....

Seleccione una:

a. Rubeola

b. Sidrome boca-mano-pie
c. Sarampién

d. Varicela

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Varicela

Pregunta 13
Correcta
Punttia como 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La lengua aframbuesada es tipico de.
Seleccione una:

a. La varicela

b. La escarlatina
c. El sarampion
d. La mononucleosis infecciosa

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La escarlatina

Pregunta 14
Incorrecta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La maxima contagiosidad del sarampion se produce...

Seleccione una:
a. A los 15 dias

b. Inmediatamente

c. Alos 5 dias

d. En la fase prodrémica

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En la fase prodrémica

Pregunta 1 5
Correcta
Punttia como 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta

La pancreatitis es una complicacion de la enfermedad:
Seleccione una:
a. Tuberculosis

b. Sarampién

c. Parotiditis

d. Rubeola

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Parotiditis

Pregunta 16
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La tasa de contagiosidad de la varicela oscila en..
Seleccione una:
a. 75 por ciento
b. 60 por ciento
c. 80 por ciento

d. 90 por ciento
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 90 por ciento

Pregunta 17
Correcta
PuntGia como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las complicaciones de otitis, neumonia y encefalitis es de la enfermedad exantémica...

Seleccione una:
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a. Tos ferina

b. Sarampién
c. Escarlatina
d. Varicela

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sarampion

Pregunta 18
Correcta
Punttia como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los agentes que viven en los medios acuosos son...
Seleccione una:

a. Todas son correctas

b. Protozoos
c. Bacterias
d. Virus

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Protozoos

Pregunta 19
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los virus son de tamafio en relacion con las bacterias....

Seleccione una:

a. Mas grandes

b. Mas pequefios

c. El doble de tamarfio
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d. De igual tamafio

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mas pequefios

Pregunta 20
Correcta
Puntta como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se denomina enfermedad del beso a...
Seleccione una:

a. Sindrome boca-mano-pie

b. Mononucleosis infecciosa
c. La varicela

d. Sarampion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mononucleosis infecciosa



